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	 TỈNH UỶ ĐẮK LẮK

*

Số  264  -KH/TU
	
	         ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

          Đắk Lắk, ngày 17 tháng 3 năm 2025


KẾ HOẠCH

triển khai Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng
 lần thứ Năm, năm 2025 trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk
​​​​​​-----
Căn cứ Kế hoạch số 57-KH/HVCTQG, ngày 05/02/2025 của Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh về tổ chức Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần thứ Năm, năm 2025 (viết tắt là Cuộc thi), Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành kế hoạch triển khai Cuộc thi trên địa bàn tỉnh như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích

- Tiếp tục khẳng định vị trí, vai trò của công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong bối cảnh toàn Đảng, toàn quân, toàn dân đang nỗ lực để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVII, Nghị quyết Đại hội lần thứ XIII của Đảng, tổ chức thành công Đại hội Đảng các cấp tiến tới Đại hội lần thứ XIV của Đảng; thực hiện các quyết sách chiến lược, các chuyển đổi mang tính cách mạng để đưa đất nước bước vào kỷ nguyên vươn mình, phát triển giàu mạnh, phồn vinh, thịnh vượng. 

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cấp ủy, tổ chức đảng, của cán bộ, đảng viên và Nhân dân đối với nhiệm vụ bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch. 

- Nâng cao chất lượng các tác phẩm chính luận trên báo chí, tạp chí, phát thanh truyền hình và mạng xã hội về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng. Hình thành nguồn tác phẩm phong phú, có chất lượng, có tính chiến đấu cao phục vụ trực tiếp công tác tuyên truyền của các cơ quan, địa phương, đơn vị. 
- Hưởng ứng, triển khai hiệu quả Cuộc thi trên địa bàn tỉnh; lựa chọn những tác phẩm dự thi có chất lượng tốt gửi tham gia Cuộc thi cấp Trung ương. 
2. Yêu cầu

- Cấp ủy các địa phương, đơn vị chủ động có hình thức triển khai phù hợp với thực tiễn tại địa phương, đơn vị; tuyên truyền, phổ biến rộng rãi thông tin liên quan đến Cuộc thi, khích lệ, động viên sự tham gia đông đảo của cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên và các tầng lớp Nhân dân. 
- Công tác triển khai phải thật sự bài bản, nghiêm túc, bảo đảm các quy định của Đảng và pháp luật của Nhà nước; các quy định và thể lệ cuộc thi; công tác thẩm định, đánh giá tác phẩm thi phải khách quan, chính xác, công bằng, công khai minh bạch.
- Chấp hành đúng đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các quy chế và quy định có liên quan khi tham gia Cuộc thi; xử lý nghiêm các hành vi lợi dụng Cuộc thi để lan truyền, phát tán các nội dung trái với đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

II- NỘI DUNG 
1. Thông tin chung về Cuộc thi

Thể lệ Cuộc thi, phụ lục định hướng chủ đề tác phẩm và các nội dung chi tiết về Cuộc thi được đăng tải trên Cổng thông tin điện tử Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh; Website: baovenentang.org.vn (trang website chính thức của Cuộc thi). 
Ban Thường vụ Tỉnh ủy chỉ đạo triển khai Cuộc thi trên địa bàn tỉnh; thẩm định, lựa chọn các tác phẩm đạt chất lượng tốt gửi dự thi cấp Trung ương.  
2. Phương thức và thời gian nhận tác phẩm dự thi
- Thời gian nhận tác phẩm dự thi: từ ngày triển khai đến hết ngày 14/6/2025 (tính theo dấu bưu điện).

- Cách thức gửi tác phẩm dự thi:

+ Các tác giả, nhóm tác giả là cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động, chiến sỹ thuộc khối lực lượng vũ trang gửi tác phẩm dự thi về Đảng ủy: Công an tỉnh, Quân sự tỉnh, Bộ đội Biên phòng tỉnh.

+ Các tác giả, nhóm tác giả là cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động, học sinh, sinh viên thuộc Trường Chính trị tỉnh, Trường Đại học Tây Nguyên gửi tác phẩm dự thi về Đảng ủy trường.
+ Các tác giả, nhóm tác giả không thuộc các nhóm đối tượng nêu trên thì trực tiếp gửi tác phẩm dự thi về Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy. Địa chỉ nhận tác phẩm thi: Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy Đắk Lắk, số 14, Lê Duẩn, TP Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk. Ngoài phong bì ghi rõ: “Tác phẩm dự thi Cuộc thi chính luận lần thứ Năm, năm 2025” đồng thời gửi file mềm về địa chỉ email: cuocthichinhluan.daklak@gmail.com. Nội dung email ghi rõ thông tin của tác giả, nhóm tác giả như: Họ và tên, địa chỉ, số điện thoại để liên hệ.

- Các cơ quan, tổ chức, đơn vị tổng hợp và thống kê tác phẩm dự thi theo mẫu của Ban Tổ chức Cuộc thi (có mẫu gửi kèm) gửi về Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy trước ngày 14/6/2025 để tổng hợp, thẩm định.
3. Công tác thẩm định tác phẩm dự thi

- Ban Thường vụ Tỉnh ủy thành lập Hội đồng thẩm định và Tổ thư ký giúp việc Cuộc thi. 

- Hội đồng thẩm định căn cứ các quy định, tiêu chí của tác phẩm dự thi được quy định tại thể lệ Cuộc thi do Học viện Chính trị quốc gia Hồ Chí Minh ban hành để đánh giá, phân loại, lựa chọn các tác phẩm đạt chất lượng gửi dự thi cấp Trung ương (không quá 80 tác phẩm).

- Thời gian tổ chức thẩm định tác phẩm dự thi: từ ngày 16/6/2025 đến ngày 11/7/2025.  
* Một số lưu ý 
Tác phẩm dự thi là tác phẩm chính luận bằng tiếng Việt (tiếng dân tộc thiểu số, tiếng nước ngoài phải được dịch ra tiếng Việt). Tác giả phải xác định rõ thể loại: Tạp chí (in hoặc điện tử), báo (in hoặc điện tử), phát thanh, truyền hình, video clip. 
- Tác phẩm dự thi sẽ được tổ chức chấm kín, vì vậy đề nghị tác giả/nhóm tác giả cung cấp thông tin cá nhân ở một trang riêng đính kèm phía sau tác phẩm. Không đặt thông tin của tác giả gắn với bất cứ nội dung nào của tác phẩm.
- Thông tin cá nhân gồm: Tên tác phẩm, thể loại, họ và tên tác giả, năm sinh, bút danh, chức danh khoa học, chức vụ, đơn vị công tác, địa chỉ liên hệ, số điện thoại, địa chỉ email và số tài khoản kèm chi nhánh ngân hàng.

- Những tác phẩm không đáp ứng các quy định về nội dung và hình thức nêu trên bị coi là phạm quy và sẽ bị loại; không hoàn trả tác phẩm tham gia dự thi.

- Các cơ quan, tổ chức, đơn vị tổng hợp tác phẩm dự thi bảo đảm thống nhất theo mẫu (phân theo thể loại tác phẩm).
III- TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy

- Là đầu mối thu nhận tác phẩm dự thi trên địa bàn tỉnh; tham mưu thành lập Hội đồng thẩm định tác phẩm dự thi; Tổ thư ký giúp việc Cuộc thi; lập hồ sơ và gửi tác phẩm về Ban Tổ chức Cuộc thi cấp Trung ương.

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Tỉnh ủy tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy bảo đảm kinh phí để triển khai Cuộc thi trên địa bàn tỉnh; thường xuyên đôn đốc các địa phương, đơn vị triển khai hiệu quả Kế hoạch này. 
- Tham mưu báo cáo kết quả triển khai Cuộc thi.

2. Các cấp ủy trực thuộc Tỉnh ủy 
- Chủ động ban hành kế hoạch tuyên truyền, phổ biến, hưởng ứng, triển khai rộng rãi Cuộc thi tại địa phương, đơn vị; chỉ đạo định hướng, giao nhiệm vụ, cho các đảng bộ trực thuộc huy động cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động có tác phẩm tham gia Cuộc thi và gửi tác phẩm dự thi về Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy bảo đảm thời gian quy định; phấn đấu có ít nhất 25 tác phẩm dự thi/đơn vị.
- Phát huy vai trò tiên phong của các đồng chí cán bộ lãnh đạo; các đồng chí là thành viên Tổ thư ký giúp việc, thành viên Ban Chỉ đạo 35 cấp huyện; đội ngũ Báo cáo viên cấp huyện… tham gia Cuộc thi.
3. Ủy ban MTTQ Việt Nam tỉnh và các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh

Căn cứ vào Kế hoạch này và Thể lệ của Cuộc thi chính luận về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng lần thứ Năm, năm 2025, đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về Cuộc thi; tích cực vận động đoàn viên, hội viên hưởng ứng tham gia Cuộc thi đạt cả về số lượng và chất lượng tác phẩm dự thi. Phấn đấu có ít nhất 20 tác phẩm dự thi/01 đơn vị. 
4. Đảng ủy Trường Chính trị tỉnh, Đảng ủy Trường Đại học Tây Nguyên
Quán triệt và triển khai Cuộc thi tại cơ quan, đơn vị; động viên, khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, giảng viên, học viên tham gia Cuộc thi; phấn đấu có ít nhất 50 tác phẩm dự thi/đơn vị; tổng hợp gửi tác phẩm dự thi về Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy đúng thời gian quy định.
5. Cơ quan báo chí của tỉnh, Hội Nhà báo tỉnh
- Dành thời lượng thích hợp thông tin, tuyên truyền về Cuộc thi. 

- Tổ chức cho cán bộ, phóng viên, hội viên tích cực tham dự Cuộc thi.

- Cơ quan báo chí tỉnh phấn đấu có ít nhất 30 tác phẩm dự thi, Hội Nhà báo tỉnh có 20 tác phẩm dự thi.
	Nơi nhận:

- Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh, (báo cáo)                                                 
- Ban Tuyên giáo và Dân vận Trung ương,      
- Thường trực Tỉnh ủy,

- UBMTTQ Việt Nam tỉnh, 

  các tổ chức chính trị - xã hội tỉnh,

- Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy,

- Các cấp ủy trực thuộc, 
- Trường Chính trị tỉnh,                               
- Báo Đắk Lắk, Đài PTTH tỉnh,
- Hội Nhà báo tỉnh,
- Hội Văn học - Nghệ thuật tỉnh,

- Lưu Văn phòng Tỉnh ủy_(xh).
	T/M BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ BÍ THƯ

(Đã ký)
Huỳnh Thị Chiến Hòa
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